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OIKOAOMIKQN EPIrAZIQN



EPFOAOTHZ:

EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZ AAKQNIAZ

AHMOZ ZMNAPTHZ

AIEYOYNZH TEXNIKQN YMHPEZIQN,
XQPOTAZIAZ, YNHPEZIA AOMHZHZ
KAI NEPIBAAAONTOZ

EPFO : ENEPFEIAKH ANABAOMIZH KAEIZTOY AHMOTIKOY
) FYMNAZTHPIOY ZMAPTHZ
NMPOMETPHZEIZ OIKOAOMIKQN EPrAzIQN
SHMEIQSH: OI NPOMETPHSEIS (EKTOS EAN ANAGEPONTAI ANAAYTIKA) EXOYN FINEI WHOIAKA SYMOQNA ME TA
' SYNHMMENA MPOMETPHTIKA SXEAIA
\
NMNEPIOXH ANAAYZH MNOZOTHTOQN MOZOTHTA
OMAAA A: XQMATOYPTIKA - KAGAIPEZEIZ
APGPO Al OIK- 20.30 QOPTOEK'LPOPTO)O'I'] NPOIOVTWV EKOKAP®DV HE
| gnxavika péca
AITO TA ANTISTOIXA APOPA OI MOZOTHTES
OIK-22.04 | = 0,80
OIK-N.22.19.01 *5 CM = 0,11
0IK-22.20.01 *7 CM = 0,93
OIK-22.30.06 *1,50%0,25 M = 0,38
OIK-N.22.46.01 *5 CM = 7,12
0IK-22.52%5 CM [ = 49,79
OIK-22.55 = 0,97
0IK-N.22.57.01 *7 CM = 49,79
0IK-N.22.58.01 *7 CM = 0,10
ABpoioual = 109,99
AnpOBAenTa Kal oTpoyyUAguon| = 10,01
Z0volo | = 120,00 m2
APOPO A2 OIK- MARPNG diaxeipnon Twv Navrog €idoug ANoBARTOV
: N.20.70.01 Kataokeu®v-Eniokeuwv- Katedapicewv (AEKK)
AITO TA ANTISTOIXA APOPA OI MOZOTHTES
OIK-22.04*2,0 [ = 1,60
OIK-N.22.19.01 *5 CM*2,0 = 1,34
0IK-22.20.01 *7 CM*2,0 = 1,87
0IK-22.30.06 *1,50%0,25 M*2,0 = 0,75
OIK-N.22.46.01 *5 CM = 10,67
OIK-22.52*5 CM*0,8 | = 55,76
0IK-22.55/1000 \ = 7,63
0IK-N.22.57.01 *7 CM = 39,83
OIK-N.22.58.01 *7 CM = 0,06
ABpoioual = 119,51
AnpoOBAenTa kal oTpoyyUAeuon| = 30,49
Z0volo | = 150,00 ton
APOGPO ‘ A.3 OIK- 22.04 :Kueulpécslc nAiveodouwv
AEBHTOSTASIO (2,80*2,70-0,85*2,20)*0,14 = 0,80
ABpoioual = 0,80
AnpoOBAenTa kal oTpoyyUAeuon| = 0,20
Z0volo | = 1,00 m3
~ Ka@aipgon nodi®v napadupmv kai KaT@@Aiov
APOPO A4 OIK- navrog TUNOU Kal OIoUSAMNOTE NAX0UG, XWPIig va
: N.22.19.01 kataBdaAAeTal npoooxn yia Thv e§aymyn akepainv
| | __ nAaK®V
MOAIA SERVER \ 0,95%0,28 = 0,27
YMOAOIMES MOAIES KTIPIOY (0,90*%3+0,40*%11)*0,28 = 1,99
ABpoioual = 2,26
AnpoOBAenTa kail oTpoyyUAEuon| = 0,24
Z0voAo| = 2,50 m2

NPOMETPHZEIZ OIKOAOMIKQN EPFAZION




NMEPIOXH | [ANAAYZH NOZOTHTQN NMOXOTHTA
KaBaipeon nAakooTp®OE®V danédwv Navrog TUnou
OIK- a 5 q 5
APOPO A.5 22.20.01 Kdl 010USNNOTE NAXO0UG, XWPiG va karaBaAAeral
U npoooxn yia TNV e§aywyr akepaiov NAaAKOV
EISOAOS M'YMNASTHPIOY AMEA 13,35*1 = 13,35
ABpoiopal = 13,35
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon | = 1,65
Z0voAo| = 15,00 m2
OIK- ~ AIGvoIEN on®V, PWAE®V, 1} AVOIYHAT®V O
APOGPO A.6 nAivBodopég enipaveiag avm Tou 1,00 m2 kal £€wg
22.30.06
‘ 1,50 m2
AIANOIZH MOPTAZ 1*1 = 1,00
ABpoiopa| = 1,00
AnpOBAenTa Kal aTpoyYUAEUan | = 0,00
ZuUvoAo | = 1,00 TER
APOPO A7 OIK- Ano§nAwon Navrog €i6oug KOUPWHAaTwv (BUpPEG,
' N.22.46.01 napabupa, PeyyiTeG KAN.) XwPiG npocoxn
ESQTEPIKES ©YPES
AEBHTOZTAZIO 0,85%2,20 = 1,87
SERVER | 0,90%2,20 = 1,98
MOYZEIO | 1,00%2,25 = 2,25
EZQTEPIKA KOYOQMATA
BA OWH 0,95*0,75+31,90*1,75+1,80*2,10*2 = 64,10
NA OWH 0,45*0,55*11+40,95*0,75*3+0,90*2,20 = 6,84
NA OWH 31,90*1,75+1,80*2,10*%2+0,85*2,20 = 65,26
ABpoiopal = 142,30
AnpOBAenTa Kal aTpoyYUAEUan | = 2,70
ZUvolo | = 145,00 m2
APOPO A.8 OIK-22.52 Ano&nAmon HeTaAAIK®V QUAAQV ENIOTEYACNG
\
STETH ['YMNASTHPIOY (12,50+12,50)*32,92 = 823,00
STETH BOHOHTIKOY KTIPIOY 5,35%23,65 = 126,53
STETES NEPIMETPIKQN BOH®. 7,12+5,40+33,68 = 46,20
ABpoiopal = 995,73
AnpOBAenTa Kal aTpoyyYUAEuan | = 54,27
Z0voAo| = 1.050,00 m2
APOPO A.9 OIK- 22.55 Ku'eulpaon HETAAAIKOU (PEPOVTOG OPYAVIGHOU
‘ ‘ OTEYNC
YMAPXOYZES MHKIAEZ-TEIMAES ZE MOZ03TO 70% TQN NEQN = 7.630,00
ABpoiopa| = 7.630,00
AnpOBAenTa Kal aTpoyyUAEuan | = 70,00
20volo | = 7.700,00 kg
APOGPO A.10 GLe 7Ano§')\mcr £TAAAIK®OV PUAAWV nAayliokaAu
. N.22.57.01 nAwen | ¢ Y wne
BA OWH 24,50*6,10+24,50*1,50/2 = 167,83
NA OWH 24,50*6,10+24,50*1,50/2 = 167,83
BA OWH 32,80%*6,26-31,90*1,75 = 149,50
NA OYH 32,80%*6,26-31,90*1,75 = 149,50
MEPIMETPIKOI BOH®. XQPOI 26,88*2,85 = 76,61
ABpoioual = 711,27
AnpOBAenTa Kal aTpoyyUAEuan | = 8,73
Z0volo | = 720,00 m2
OIK-  KaBaipeon npdcOETOU OTEYAOTPOU VOTIOAVATOAIKAG
(A2l | A.11 N.22.58.01 owng-B
STETASTO EISOAOY BA OWHS 1,45%1 = 1,45
‘ABpoiopa| = 1,45
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAguon| = 0,05
ZUVoAo | = 1,50 m2
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NMEPIOXH ANAAYZH MOZOTHTQN NMOXOTHTA
APOPO A.12 OIK- l'(uempson I:IpOOGETOI'J OTEYAoTpou BopioavaTtoAikng
| N.22.58.02 oOwngG-A HETA NPOCOXNG
STEFASTO EISOAOY NA OWHS 1%1 = 1,00
ABpoiopal = 1,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon| = 0,00
Z0volo| = 1,00 TEM
~ AnoEfnAwon HeTaAAik®V BUPAOV NePiPPatng Kai
APOPO A.13 OIK- 0|5£p|.mv ﬂU(pCIAEIﬂ-C Kounpmuu'rmv, npocapyHoyn
N.22.67.01 Ji1a0TACEWV, CUVTAPNON, Ba®pn kai
| ~_enavartono®rnon
SIAEPIES AZOANEIAS 1,00*0,70+1,00*0,70*3+0,50*0,50*11+0,65*1,00 = 6,20
OYPEZ MEPIOPAZHZ 2,56*1,95+2,80*1,95 = 10,45
ABpoiopa| = 16,65
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAeuon| = 0,35
|| ZUvolo| = 17,00/ m2
Mpoocappoyrn THAHATOG UPICTAHEVMOV KEPKISWV
OIK- e q 2
APOPO A.14 aymvioTIKOU X®WPOou, yia TRV dnHioupyia Tpiov
N.22.73.01 . 0 q
0£oemv avannpik®v apadidiov
AFQNIZTIKOZ XQPOZ 1*1 = 1,00
ABpoiopa| = 1,00
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAguon| = 0,00
ZuUvoAo | = 1,00 TER
OMAAA : B - ZKYPOAEMATA - XAAIKOAEMATA - TAPMIMIAOAEMATA - AlOOAEMATA KAl KONIOAEMATA
FappniAopnerov Twv 300 Kg Toipévrou, yia
OIK- 2 o g q
APOPO B.1 OTPWOEIG SanEdwv n ENIPAVEIa TOV onoiwv 6a
N.31.03.01 n q 0 n
unooTei ene§epyacnia Biopynxavikou danédou
| | |
PAMIMES AMEA (0,90*1,25+1,80*0,60)*0,10 = 0,22
ABpoiopa| = 0,22
AnpOBAeNTa kai aTpoyyUAEuon| = 0,08
ZuUvolAo | = 0,30 m3
APOPO B.2 OIK-38.02 SuAOTUNOI XUTGOV HIKPOKATUGKEUMV
\
ENAEIKTIKH NMOZOTHTA = 5,00
ABpoiopa| = 5,00
AnpOBAeNTa Kai aTpoyyUAguUon| = 0,00
20volo | = 5,00 m2
APOPO B.3 OIK- XCIAUB'ESIVO'I onAiopoi OKUPOSENATOG, KaTnyopiag
| 38.20.03  Jdouika nAéyupata B500C
PAMMNEZ AMEA (0,90*1,25+1,80*0,60)*1,92*1,10 = 4,66
ABpoiopa| = 4,66
AnpOBAeNTa Kai aTpoyyYUAguUon| = 5,34
20volo | = 10,00 kg
OMAAA : I - TOIXOAOMEZ — TOIXOMNETAZMATA - EMNIXPIZMATA
OIK- OnTonAIvOo3oHEG HE S10KEVOUG TUNMOMNOINHEVOUG
APOPO r.i onTtonAivloug 6x9x19 cm, naxoug /2 nAivlou
46.01.02 e
| ~ (3pouikoi Toixol)
WC AMEA | 2,83*2,80-1,00*2,20+0,90*2,20 = 7,70
XQPOZ H/M 2,87*2,85-0,85*2,20 = 6,31
‘ABpoiopa| = 14,01
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAguUon| = 0,99
Z0voAo| = 15,00 m2
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NEPIOXH | [ANAAYSH MOZOTHTQN | [NOZOTHTA

APOPO r.2 OIK- AilalopaTta (oeval) SPoHIKOV ToiXwV and eAa@pa
| ' 49.01.01  onAiopévo OKUPOdEHQ

WC AMEA | 2,83+1,10 = 3,93

XQPOZ H/M 2,87*1 = 2,87

ABpoiopal = 6,80

AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon | = 0,20

Z0voAo| = 7,00 m

APOPO .3 OIK-71.31 EmiXpiopara TpinTa - Tpif1310Ta He papuapokoviapa

NEOZ TOIXOZ WC AMEA (2,83*2,80-1,00*2,20+0,90%*2,20)*2 = 15,41

NEOZ TOIXOZ XQPOS H/M (2,87*2,85-0,85%2,20)*2 = 12,62

A®GAIPOYNTAI EMIGANIES ME MAAKIAIA

NEOZ TOIXOZ WC AMEA (2,83*%2,20-1,00*2,20+0,90%*2,20)*2*-1 = -12,01

ABpoiopa| = 16,02
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAguon| = 3,98
Z0volo | = 20,00 m2
Emixpiopara Tpinta TpifISI0TA ENi ECWTEPIKOV
OIK- 2 o 2 g
APOPO r.4 ENIPAVEIOV TOIXWV Nou Ba enevduBoUV PE KEPAMIKA
N.71.32.04 ; g o . 5
nAakidia, o€ dUo diacTpwoeilg (pHOvo Adonwpa)
NEOZ TOIXOZ WC AMEA (2,83*%2,20-1,00*2,20+0,90%*2,20)*2 = 12,01
ABpoiopa| = 12,01
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAguon| = 0,99
Z0volo | = 13,00 m2
 @EpHOPOVMCT EEWTEPIKMV EMIPAVEIRDV KTIPIOU, HE
OIK- . : W "
APOPO r.5 OAOKANPWHEVO NICTONOINHEVO “ocUCTNHA
N.71.86.01 a o
‘ ‘ ~ eEWTEPIKNG BEpHONOVWONG

T'YMNAZTHPIO (BAZH MIMETON) 105,22*2,45-1,80*2,15%4+21,28*0,25+59,92*0,67 = 287,78
23,61*2,60+14,00*2-0,95*0,75*3-0,45*0,55*11-

BOHOHTIKO KTIPIO ! ! ’ ' ’ 4 ’ =
0,90*2,15-0,90*2,20-0,85*2,20 78,74
0,10%((0,95+0,75*2)*3+(0,45+0,55%2)*11+(0,90+2,1

ANAMTAAES
5*2)+(0,90+2,20*%2)+(0,85+2,20*2)) 4,02

ABpoiopa| = 370,54
AnpOBAeNTa kai aTpoyyUAguUon| = 19,46
ZUvolo| = 390,00 m2
OMAAA : E - EMENAYZEIX - ENIZTPQZEIX
\ \
OIK- EnioTp®OEIG HE NAGKEG TOIHEVTOU NAEUPAG AV TOV
APOGPO | El 731602 30cm
EIZOAOZ NYMNAZTHPIOY AMEA 5,76*1 = 5,76
ABpoiopa| = 5,76
AnpOBAeNTa Kai aTpoyyUAguUon| = 0,24
ZUvolAo | = 6,00 m2
Kataokeun Awpidwv 63suong, oTacewv aAAayng
APOPO E.2 OIK- nopeiag kai S1IaBACEWV yia ATOHA HE EISIKEG AVAYKEG
' N.73.18.01 (AMEA), o1®V3NNoTE 3100TACEWV KAl OXediou, HE
E10IKEG EYXPWHEG TOIMEVTONAAKEG
\ \ ]
EIZOAOZ M'YMNAZTHPIOY AMEA 6,47*1 = 6,47
ABpoiopa| = 6,47
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAguUon| = 0,53
Z0voAo| = 7,00 m2
APOPO E.3 OIK-  ENIOTPOOEIG an£dmv Pe KEpapIka nAakidia GROUP
| ' 73.33.02 4, diactacswv 30x30 cm

XQPOZ H/M 3,36*2,90 = 9,74

BOHOHTIKOZ XQPOZ 1,80*2,90+0,12*0,85*3 = 5,53

AMOAHTHPIO AMEA 1,81%2,83 = 5,12

WC AMEA | 2,00*2,83+0,12*1,00*2 = 5,90

NPOMETPHZEIZ OIKOAOMIKQN EPFAZION




NMEPIOXH ANAAYZH MNOZOTHTON MOZOTHTA
ABpoiopal = 26,29
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon | = 1,71
Z0volo | = 28,00 m2
OIK-  EnevdUOEIC TOIXWV PE KEpapIKa nAakidia GROUP 1,
(LY | E.4 73.34.01  Jiactacsmwv 20x20 cm
AMOAHTHPIO AMEA (1,81+2,83)*2*2,20-1,00%2,20*2 = 16,02
WC AMEA (2,00+2,82)*2*2,20-1,00*2,20-0,95*0,55 = 18,49
ABpoioua| = 34,51
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon | = 1,49
Z0voAo| = 36,00 m2
OIK- ENIoTP®OEIG 3anédwvV Kal NnePIO®PIa pe
APOPO E.5 N a 5
73.36.02 TOIHEVTOKOVIaNa O€ TPEIG OTPWOEIG, NAXoug 2,5 cm
NAAKIAIA AANEAOY
XQPOZ H/M 3,36*%2,90 = 9,74
BOHOHTIKOZ XQPOZ 1,80*2,90+0,12*0,85*3 = 5,53
AMOAHTHPIO AMEA 1,81*2,83 = 5,12
WC AMEA 2,00*2,83+0,12*1,00*2 = 5,90
ABpoioual = 26,29
AnpOBAenTa Kal aTpoyYUAEUan | = 1,71
Z0voAo| = 28,00 m2
APOPO | E.6 OIK- 73.47 MNepiB®dpia dduarog (Aoukia)
BAZH KTIPIOY 138,92-1,80*4-0,85-0,90%*2 = 129,07
ABpoiopal = 129,07
AnpOBAenTa Kal aTpoyyYUAEuan | = 0,93
Z0voAo| = 130,00 m
OIK- KaTtaokeun avTioAIoONTIKNAG ENIPAVEIAG paun®v ano
APOPO E.7 YapuniAodepa pe OKANPUVTIKO UAIKO enipaveiag kai
N.73.95.02 = 0 .
dnHiIoupyia avrioAiIcOnTIK®OV paBdnoewv
\ \ ]
EISOAOZ N'YMNASTHPIOY AMEA 0,90*1,25+1,80*0,60 = 2,21
ABpoiopa| = 2,21
AnpOBAenTa Kal aTpoyyYUAEuan | = 0,29
Z0voAo| = 2,50 m2
 Kat®@Aia kai nepid®@para (HnopvToUpec)
APOPO E.8 OIK- ENICTPOOEWV ANO HaAako pappapo naxoug 3 cm,
' 75.01.03 kail nAaroug 11-30 cm, npoéAsuong KABAAAZ
| ~ (A&uko)
NEA ©YPA SERVER 0,25%*0,90 = 0,23
ABpoiopa| = 0,23
AnpOBAenTa Kal aTpoyyUAEuan | = 0,07
ZUvolAo | = 0,30 m2
APOPO E.9 OIK- " Modiig napabipwv and palakd pappapo naxoug 2
. 75.31.01  cm, npoéAguong KABAAAZ (Aguko)
MOAIES (0,90*3+0,40*11)*0,28 = 1,99
ABpoiopa| = 1,99
AnpOBAenTa Kal aTpoyyUAEuan | = 0,01
20volo | = 2,00 m2
APOPO | E.10 OAO B-51 _ [podxuta kpaoneda and ckupddeua
"SKAGH" AMEA 3,75*%1 = 3,75
‘ABpoiopa| = 3,75
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAguUon| = 0,25
ZUvoAo | = 4,00 m

OMAAA : IT - KATAZKEYEZ =YAINEZ 'H METAAAIKEZ
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NMEPIOXH | [ANAAYZH NOZOTHTQN MOZOTHTA
ZUAiva npecoapioTa BupopuAAda pe enévduon
OIK- o o o
APOPO zT.1 PUAAOU popudikag Navrog TUnou, NANpPEIG,
N.54.70.01 . - o 2
HOVOQPUAAEG 1| Si(pUAAEG HETA 1| AVEU PEYYITOV
TYNOZ 0=1 (2,25+1,00+2,25) = 5,50
TYNOZ 032 (2,20+1,00+2,20) = 5,40
ABpoiopal = 10,90
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon | = 0,10
Z0volo | = 11,00 m2
APOPO >T.2 OIK- 61.05 t'bspovn": o-rmxs'm gno 010nNpoJd0KOUG I KOIAOJOKOUG
‘ ‘ Uwoug N NAgupdag émg 160 mm
AMO TIS NMPOMETPHZEIS STATIKQN EPFASIQN = 880,00
ABpoioual = 880,00
AnpOBAenTa Kal aTpoyYUAEUan | = 20,00
Z0voAo| = 900,00 kg
APOPO >T.3 OIK- 61.06 t'bspov1'f| oToixeia ano 010npodokouUG Nl KoIAodokouUg
‘ ‘ Uwoug N NnAgupdag >160 mm
AIMTO TIZ MPOMETPHZEIS STATIKQN EPFAZIQN = 2.800,00
ABpoiopa| = 2.800,00
AnpOBAenTa Kal aTpoyYUAEUan | = 0,00
ZUvoAo|=| 2.800,00 kg
Evioxuon upIOTAHEVWV HETAAAIKOV (PEPOUCHOV
OIK- 5 n a o
APOPO zT.4 KATAOKEUMV HE AVOIKTEG AENTOTOIXEG SIATOHEG
N.61.07.01 . 5 A
noioTnTag S235J], avapTnoeig kal KOXAieg
\
AIMTO TIZ MPOMETPHZEIZ STATIKQN EPFAZIQN = 3.490,00
ABpoiopal = 3.490,00
AnpOBAenTa Kal aTpoyyUAEuan | = 10,00
Z0voAo|=| 3.500,00 kg
MeTaAAikéG TeYiSEG Kal HNKIGEG Yia TNV OTEPEWON
OIK- e 0 5
APOGPO zT.5 navtog €idoug OEPHOHOVWTIK®WV NETACHATWOV
N.61.07.02 . . .
(naveA) emioTréyaong kai nAaylokaAuyng
\ | [
AIMTO TIZ MPOMETPHZEIZ STATIKQN EPFAZIQN = 10.900,00
‘ABpoiopal=| 10.900,00
AnpOBAenTa Kal aTpoyyUAEuan | = 100,00
ZUvoAo|=| 11.000,00 kg
KaTtaokeurn navrog €idoug HETAAAIK®V OTOIXEIWV TOU
OIK- €pyou (UBpPOOUAAEKTEG, AoUKIa, apHokaAunTpa,
APOGPO :T.6 nodi£g, ENIKAAUWEIG 0TNOAi®V KAN. NAPOHOINV
N.61.34.05 2 ) n .
KATAOKEU®V), HE PpUAAa yaABaviopévng Aapapivag
kataAAnAa oTpavT{apioHEVNG
\ \ [
Q3 ENIGANEIES AAMAPINQN ME MPOZAYZHSH 15% A ESQTEPIKA STHPITMATA KAI SKEAETO
AOYKI BOHOHTIKOY KTIPIOY 0,85*23,75*0,0015*7850%1,15 = 273,36
AOYKI N'YMNAZTHPIOY (0,55+0,89)*34,20*0,0015*7850*1,15 666,88
o s OHTIKOY (23,75-0,94+2,98%2)*0,001*7850%1,15 = 259,72
EMIKAAYWH N'YMNAZTHPIOY ME (1,09%35,92*2+(2,14*7,00)*4+13,40)*0,001*7850*1,1 | _ 1.368.80
AAMAPINA 5 = : ’
ABpoiopa| = 2.568,76
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAguon| = 131,24
Z0volo|=| 2.700,00 kg
APOGPO 3T.7 OIK- 62.40 Kucch:q avaprnong OupoPUAAWV anod Aapapiva
_wuxpng e&EAaong
TYNOz 0=1 (2,25+1,00+2,25)*0,26*0,001*7850*1,10 = 12,35
TYNOs 02 (2,20+1,00+2,20)*0,26*0,001*7850*1,10 = 12,12
ABpoiopal = 24,47
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NMEPIOXH ANAAYZH MOZOTHTQN NMOXOTHTA
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon | = 5,53
Z0voAo| = 30,00 kg
APOPO >T.8 OIK 62.50 MET?AAIKEC BUpEG, TUNONOINUEVEG, BIOUNXAVIKNG
~ npogAguong
TYNOZ oM1 1,80*2,15 = 3,87
ABpoiopal = 3,87
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon | = 0,13
Z0volo | = 4,00 m2
 @UpeC peTAAAIKEG NUPACPAAEIAC, avolyOHEVEC,
OIK- q 5 q 2 n
APOPO =T.9 HOVOQPUAAEG XwpiG peyyiTn, KAAong nupavrioTraong
62.60.02 h
~ 60 min
TYNOZ on1 0,85%2,20 = 1,87
ABpoiopa| = 1,87
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAguon| = 0,13
Z0voAo| = 2,00 m2
APOPO 3:T.10 OIK- Oupsg' aAoupiviou EVEPYEIAKEG, HOVOQPUAAEG,
N.65.03.01 avoOlYOUEVEG HE HEVTECEDEG
TYNOZ OA1 0,90%2,20 = 1,98
TYNOX OA2 0,90*%2,15 = 1,94
TYNOZ OA3 0,85%*2,20 = 1,87
ABpoiopa| = 5,79
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAeuon| = 0,21
Z0volo | = 6,00 m2
OIK- ~ YaAooTdoia aAOUHIVIOU EVEPYEIaKE, HEHOV@HEVT
APOPO =T.11 HOVOQUAAQ, avolyopeva nepi opigovTio n
N.65.03.02 A n
~ karakopu@o agova
TYNO= MnA1 0,45*%0,55*11 = 2,72
ABpoiopa| = 2,72
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAguon| = 0,28
ZUvolo | = 3,00 m2
OIK-  YaAooTdoia aAoUHIVIOU EVEPYEIaKE, HEYAA®OV
APOPO 3T.12 3100TAcEWV NOAUQPUAAQ, pE avakAIVOHEVaA NEPi
N.65.03.03 . g g
~_opigovTio agova kai otaBepa @UAAa
TYNO= YA1 30,10*1,50 = 45,15
TYNOZ YA2 28,74*1,50 = 43,11
ABpoioual = 88,26
AnpOBAeNTa Kai aTpoyyUAguUon| = 1,74
20volo | = 90,00 m2
OIK-  YaAooTdoia aAoupiviou evepyeiakd, digpuAAa pE Ta
(A ealet ) N.65.03.04 @UAAa cupoueva enaAAnia
TYNOZ MA2 0,95*0,75*3 = 2,14
ABpoiopa| = 2,14
AnpOBAeNTa Kai aTpoyyUAguUon| = 0,16
20volo | = 2,30 m2
APOPO =T.14 Lo NMavéAo BEPHOHOVMTIKO KOUPWHATWV aAouHIviou
. N.65.45.01 PHOH PwH H
TYNoz ©A1 (0,90*2,20-0,50%*0,70)*0,85 = 1,39
TYNnos OA2 (0,90*2,15)*0,85 = 1,64
TYNoz ©A3 (0,85*2,20)*0,85 = 1,59
‘ABpoiopa| = 4,62
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAguon| = 0,38
Z0voAo| = 5,00 m2
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NMEPIOXH ANAAYZH MOZOTHTQN NMOXOTHTA
\
STETH M'YMNASTHPIOY (12,50+12,50)*32,92 = 823,00
STEMH BOHOHTIKOY KTIPIOY (5,46+0,70)*23,65 = 145,68
STEFES NEPIMETPIKQN BOHO. 7,12+5,40+33,68 = 46,20
ABpoigua| = 1.014,88
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon | = 15,12
Z0voAo|=_ 1.030,00 m2
APOPO | z.2 OIK-72.80 Metacuara nAayiokdAuwng Tunou sandwich
STEFAZTPO BOHOHTIKOY KTIPIOY 0,85*23,65 = 20,10
ABpoiopal = 20,10
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon | = 0,90
Z0volo | = 21,00 m2
OIK- " Merdopara nAayiokaAuywng Tonou sandwich pe
L) e N.72.81.01 neTpoBaupaka
BA OWH 24,50*6,10+24,50*1,50/2 = 167,83
NA OWH 24,50*6,10+24,50*1,50/2 = 167,83
BA OWH 32,80%*6,26-31,90*1,75 = 149,50
NA OWH 32,80%*6,26-31,90*1,75 = 149,50
MNEPIMETPIKOI BOH®. XQPOI 26,88*2,85 = 76,61
ABpoioual = 711,27
AnpoOBAenTa kai aTpoyyUAguon| = 8,73
ZUvoAo| = 720,00 m2
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MEPIOXH ANAAYZH MNOZOTHTQN NMOXOTHTA
APOGPO Z.4 OIK- 76.21 _ AIaKOGUNTIKA AUHOBOAR KPUOTAAAWY
TYNOZ nai 0,45*0,55*11*0,85 = 2,31
ABpoioua| = 2,31
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAguon | = 0,09
Z0voAo| = 2,40 m2
AinAoi evepyelakoi OEppHONXOHOVWTIKOI UaAonivakeg
APOPO 25 OIK- ac@alAgiag LAMINATED noAAanA®@v oToiBadwv, HE
. N.76.28.01 a&gpoOTEYEG S1GKEVO, GUVOAIKOU naxoug 25 mm
(5+12+(4+4)), pe Max Ug = 1,80 W/m2 K
AITO TOYZ MINAKES KOY®QMATQN OI MOZOTHTES
TYNOX OA1 0,50*0,70 = 0,35
TYNO= nA1 (0,45*0,55*11)*0,85 = 2,31
TYNOZ YAL (30,10*1,50)*0,85 = 38,38
TYNOZ YA2 (28,74*1,50)*0,85 = 36,64
TYNOZ nA2 (0,95*0,75*3)*0,85 = 1,82
ABpoiopa| = 79,50
AnpOBAeNTa kai aTpoyyUAguUon| = 0,50
Z0volo | = 80,00 m2
EpyooTaciakn Bagpn navrog €idoug HETAAAIK®OV
OIK- q o o A o o
APOPO 2.6 oTolIXeiwv He eno&eldikn Bagn o€ Tpia xépia (€va
N.77.21.01 o N 3 o .
XEp1 primer kai 300 xépia Ba®ng).
BA®H METAAAIKQN ®EPOYZQN KATAZKEYQN = 7.170,00
ABpoiopa| = 7.170,00
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAguon| = 130,00
Z0voAo|=| 7.300,00 kg
 EAAIOXpWHATICHOI KOIVOi GI3NPGMV ENIPAVEIRDV HE
APOPO 2.7 OIK- 77.55 xp®pata aAKudiK®V | akpUAIK®OV pNTIVRV, BAoEng
| ~_VepOU n d1aAUToU
METAAAIKES KASES
TYNO= 0=1 (2,25+1,00+2,25)*0,26 = 1,43
TYNOX 022 (2,20+1,00+2,20)*0,26 = 1,40
ABpoiopa| = 2,83
AnpOBAenTa kai aTpoyyUAguUon| = 0,17
ZUvolo| = 3,00 m2
 XpWHATICHOI £Mi ECHOTEPIKAOV ENIPAVEIDV
APOPO 2.8 OIK- ENIXPICHATWV HE XPHON XPWHATWV, AKPUAIKNG
' 77.80.01 OTUPEVIOAKPUAIKAG- akpUAIKNG i NOAUBIVUAIKAG
| ~ Baocswg
NEOZ TOIXOZ WC AMEA (2,83*%2,80-1,00*2,20+0,90*2,20)*2 = 15,41
NEOZ TOIXOZ XQPOZ H/M (2,87*2,85-0,85%2,20)*2 = 12,62
A®AIPOYNTAI ENMIGANIES ME MAAKIAIA
NEOZ TOIXOZ WC AMEA (2,83*%2,20-1,00*2,20+0,90*2,20)*2*-1 = -12,01
ABpoioual = 16,02
AnpOBAeNTa Kai aTpoyYUAEUONn| = 3,98
20volo | = 20,00 m2
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